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CONCEPT
KBO AFDELING BOXMEER
NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING VAN 12 MAART 2025

Aanwezig: 110 personen.
Afgemeld: Familie Remmen en Familie Overman.
1. Opening en vaststelling agenda:
De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen welkom en vraagt om een minuut stilte om de overleden leden van het afgelopen jaar te herdenken.
De agenda wordt vastgesteld.

2. Mededelingen:
Het gaat een bijzonder jaar worden omdat we ons 70- jarig jubileum groots gaan vieren op 16 juli en onlangs hebben we ons 1100e lid Tineke Rothof-Remmen ingeschreven. De voorzitter complimenteert Riche voor de mooi ingerichte zaal. 

3. Notulen Algemene Leden Vergadering van 16 maart 2023 worden door de vergadering goedgekeurd.

4. Jaarverslag 2024 
Alle leden hebben het jaarverslag 2024 en jaarplan 2025 bij KBO-Actief 3 van maart ontvangen. De voorzitter ging verder in op enkele punten uit het verslag o.a. de zeer grote belangstelling bij de vele activiteiten. Zoals uit eten met KBO, van 2 naar 4 themamiddagen per jaar, andere formule van Geit en Bok van het jaar. 
Jaarplan 2025
Uitbreiding bestuur van 5 naar 7 leden. Samenwerking met WOB/ KBO cluster Boxmeer, KBO Brabant en Kring maximaal benutten. Jubileumviering op 16 juli 2025.

5. Naamsverandering en statuten: Nadat KBO Brabant stappen heeft gezet in de naamsverandering Senioren Brabant Zeeland en de Kring Senioren Land van Cuijk met een bredere doelstelling, geen K meer en betrokkenheid bij de afdelingen. 
Voorstel om aan te sluiten bij het stramien van Senioren Brabant Zeeland om onze naam te veranderen in Senioren Boxmeer met nieuwe standaard statuten voor de afdelingen die op elkaar aansluiten. De vergadering gaat hiermee akkoord.

6. Financieel jaarverslag 2024/ Begroting 2025.
Onze penningmeesster Wim Kuster geeft een toelichting op het financieel verslag van 2024 en de begroting van 2025. Wim ging met name verder in op de verschillende subsidies zoals de Rabo-Club-actie, Premieplan voor de ouderen van KBO Brabant, Waarderingssubsidie Gemeente Land van Cuijk, en de mogelijkheid van de Vriendenloterij om € 6,- per lot te bestemmen voor KBO Boxmeer. Ook zal er bij diverse activiteiten een bijdrage gevraagd worden, met uitzondering van Vrijwilligersmiddag, Kerstviering, Jubileum en Algemene Ledenvergadering.

7. Vaststelling contributie 2026: verhoging contributie voor 2026 van € 25,- naar € 27,-. De vergadering gaat hiermee akkoord.

8. Verslag kascommissie: Namens de kascommissie Fenny Thedinga, Henk Philips en Frans Voermans doet Frans verslag van de controle van het boekjaar 2024. Hij spreekt zijn waardering uit over de wijze waarop de penningmeester zich aan zijn taak heeft gekweten. De kascommissie complimenteert en bedankt de penningmeester met de door hem gevoerde administratie en opgestelde jaarstukken. De vergadering wordt verzocht de penningmeester te dechargeren. Hiermee wordt unaniem ingestemd. Daarmee is tevens het bestuur gedechargeerd voor het gevoerde beleid.

9. Vaststelling kascommissie: Fenny Thedinga nog 1 jaar lid, Henk Philips nog 2 jaar lid en nieuw reserve lid Hanny Robben. Volgend jaar wordt dit controlecommissie.

10. Verkiezing bestuursleden: Aftredend Mechelien Verhees en Wim Kuster beiden niet meer herkiesbaar. Het bestuur stelt voor Noud Philips en Peter Raafs te benoemen als nieuwe bestuursleden en werden door de vergadering bij acclamatie benoemd en stelden zich voor aan de vergadering. 

11. De vertrekkende bestuursleden Mechelien Verhees en Wim Kuster werden toegesproken door Frans Zegers Regiobestuurder van Senioren Brabant Zeeland en ontvingen beide een zilveren speld met goud en oorkonde voor hun jarenlange inzet voor onze vereniging. De voorzitter dankte Wim voor het vele werk als penningmeester in de afgelopen 9 jaar en dat hij ‘’oog had voor subsidiepotjes’’ want je moet er snel bij zijn want op=op zei Wim altijd. Wim laat een kerngezonde vereniging achter aan ons en zijn opvolger Noud Philips. Ook Mechelien Verhees, met een mooie staat van dienst van 12 jaar, word door de voorzitter bedankt. Zij heeft de ledenadministratie sinds 2013 altijd nauwkeurig en met veel zorg en passie gevoerd. Een zeer belangrijke taak binnen een vereniging met ruim 1100 leden. Daarnaast was zij betrokken bij vele andere activiteiten. Mechelien heeft het afgelopen jaar haar opvolgster Maria Lamee ingewerkt bij het LeaWeb de ledenadministratie van Senioren Brabant Zeeland.
Een welverdiend applaus vanuit de zaal volgde voor deze twee vertrekkende bestuurders nadat de voorzitter de bloemen en een flesje wijn overhandigde.

12. Rondvraag: Wiel Vloet informeerde naar de bezoekersaantallen van de website, Senioren Brabant Zeeland heeft deze mogelijkheid sinds kort geïnstalleerd op onze website maar er zijn enkele problemen en hopen dat deze snel opgelost worden.

13. Sluiting: Voordat de voorzitter de vergadering afsloot en iedereen uitnodigde voor een drankje had hij nog een vraag aan de aanwezige leden. Sinds kort was bij het bestuur bekend dat er bij de Weijer 2 bankjes staan die geschonken zijn door de KBO Boxmeer bij het 50- jarig jubileum. Na 20 jaar hebben deze bankjes een opknapbeurt nodig en zouden dit graag voor ons 70- jarig jubileum gerealiseerd willen zien en zoeken hier enkele vrijwilligers voor. 

Alle aanwezige hartelijk dank voor u aanwezigheid.

								Boxmeer, 12 maart 2025
								Secretaris Harry Raafs
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